
ATA DA 64 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAT DE ICAPUÍ

Ata da 6ê (sextal Sessão Ordinária da Câmara Municipal de lcapuí, no terceiro ano da
legislatura 2O27 a 2024, realizada no dia 09 (nove) de Março de 2023 (dois mil e vinte
três), realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador
Francisco Hélio Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur
Bruno Rebouças de Oliveira, Cláudio Marques de Oliveira, Cláudio Roberto de Carvalho,
Diego Costa Rebouças, Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Francisco Kleiton Pereira,

foão Paulo de Sousa Rebouças, Marjorie Felix Lacerda Gomes, Normando Nonato da Silva, e

Sidivânio da Cruz Honório. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente se

pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em
discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo
após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: PRO|ETO DE LEI
COMPLEMENTAR Ne 002/2023. Autoria da Prefeitura Municipal de lcapui. DISPÕE
sobre a criação do Núcleo Municipal de Regularização Fundiária - NMRF, no âmbito do
Município de Icapuí e dá outras providências. Proposição em tramitação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Ne 004/2023. Autoria da Vereadora Mariorie Félix Lacerda
Gomes, Dispõe sobre a outorga do título de cidadão icapuiense ao ilustríssimo Senhor
Marcelo Werley de Sousa, e dá outras providências. Proposição aprovada por
unanimidade. PROJETO DE DECRETO LEGISIJTTM Nq 006/2023, Autoria da Comissão
de Orçamento, Finanças e Controle. Ficam aprovadas com ressalva as Contas de Governo
do Município de lcapuí do exercício financeiro de 2018, de responsabilidade do Prefeito
Municipal Raimundo Lacerda Filho, prevalecendo assim os termos do Parecer Prévio do
Tribunal de Contas do Estado do Ceará, np 357 /2022, em sede do Processo nq
14214/2019-4. Proposição em tramitaçâo. PROfETO DE LEI Ne OOSl2O23. Autoria do
vereador Emerson H. Medeiros da Costa. Dispõe sobre a denominação de Rua na
Comunidade de Morro Pintado, e dá outras providências. Proposição em tramitação.
PROJETO DE LEI N0 006 /2023. Autoria do vereador Sidivânio da Cruz Honório. Dispõe
sobre a denominação de Rua na Comunidade de Retiro Grande, e dá outras providências.
Proposição em tramitação. REQUERIMENTO Na 002/2023. Autoria do vereador loão
Paulo de Sousa Rebouças. REQUER que seja realizada Audiência Pública com o tema:
"Universalização do Saneamento Básico em lcapuí" a ser realizada no dia 22 de março de
2O23, no Plenário José Borges dos Reis. Proposição aprovada por 9[nove) votos favoráveis
e nenhum voto contrário. REQUERIMENTO Nc OO3/2023, Autoria do vereador Claudio
Roberto de Carvalho, REQUER que seja realizada Audiência Pública para discutir sobre o
uso medicinal da Cannabis, a ser realizada no dia 24 de março de 2023, no Plenário José
Borges dos Reis. Proposição aprovada por 9(noveJ votos favoráveis e nenhum voto
contrário. MOçÃO DE PESAR Ne OÍOl2O23, Autoria do vereador Normando Nonato da
Silva. Que seiam consignados Votos de Pesar aos familiares do Sr. fosé Manuá da Silva,
morador da Comunidade de Redonda, falecido em 26 de fevereiro de 2O23. Proposição
aprovada por 9(nove) votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO DE PESAR Ns
O11/2O23. Autoria do vereador Claudio Roberto de Carvalho. Que seiam consignados
Votos de Pesar aos familiares do fovem Robson Rufino, atleta da seleção de futsal de
lcapuí, morador da Comunidade de Barreiras da Sereia, falecido em 04 de março de 2O23.
Proposição aprovada por 8(oitoJ votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO DE
PESAR Ns O,.2 /2023, Autoria do vereador loão Paulo de Sousa Rebouças, Que sejam
consigrados Votos de Pesar aos familiares do §r. fosé Verimundo Barreto, nascido em 18
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de janeiro de 1934 e falecido em 06 de março de 2023. Proposição aprovada por 9(nove)
votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOçÃO DE PESAR Ne O,.3l2O23, Autoria do
vereador Marjorie Felix Lacerda Gomes. Que sejam consignados Votos de Pesar aos
familiares da Sra. Yanny Brena Alencar Araúio, Vereadora e Presidente da Câmara
Municipal de Juazeiro do Norte, nascida em 10 de março de 1996 e falecida em 03 de março
de 2O23. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário.
MoçÃO DE CONGRATULAÇÃO no OO4|2O23. Auroria do vereador Claudio Marques de
Oliveira, Que sejam consignados Votos de Congratulação ao servidor Nilton César
Alcântara de Oliveira, por seus relevantes serviços prestados no esporte na região de
cima. Proposição aprovada por 10(dez) votos favorávels. MoÇÃO DE CONGRATUIJIçÂO
Ns 005/2023. Autoria dos vereadores Claudio Roberto de Carvalho. Que sejam
consignados Votos de Congratulação a Sra. Sandra Maria Alexandre de Sousa e ao Sr,
Antônio Carlos Reinaldo, por seus relevantes serviços prestados na Educação do
Município de lcapuí. Proposição aprovada por 8(oitol votos favoráveis e nenhum voto
contrário. INDICAçÃO Ne O33 /2023, Autoria do vereador Francisco Kleiton Pereira.
INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja alugada uma casa de apoio para auxiliar os
pacientes do Município de lcapuí na capital Fortaleza. Proposição aprovada por 9(nove)
votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICÂçÂO Ne 035/2023. Autoria da
vereadora Mariorie Felix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que sejam
feitas reformas, pinturas e climatização das salas de aula dos Centros de Educação Infantis -
CEI's: Maria Helena; José Antero, Alfredo Teodolino, Ângela Maira de Góis, Raimunda
Medeiros, Rosa Filomena, Ana Rodrigues, José Cláudio e Francisca Luíza de Jesus.
Proposição aprovada por 8(oitoJ votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICÂçÃO Ne
O4L/2O23. Autoria do vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao Chefe do Poder
Executivo que seja criado um Centro de Educação para a minisrração de cursos de
formação e capacitação proÍissional voltadas às atividades profissionais desenvolvidas no
Município de lcapuí. Proposição aprovada por 9[noveJ votos favoráveis e nenhum voto
contrário. INDICAçÃO Na 043 /2023. Autoria da vereadora Mariorie Felix Lacerda
Gomes. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que sejam implantados nos Centros de
Educação Infantil e Escolas do Município, redários de leitura, espaço em que crianças e
adolescentes utilizarão para leitura no período de intervalo das aulas. Proposição aprovada
por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAçÃO Na O4S/2023. Autoria
do vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que
seja criado um espaço destinado a desenvolver encontros e exposiçôes de veículos com
som automotivo, onde os amantes desse esporte poderão desfrutar de som em um local
apropriado. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário.
INDICAçÃo Ne 04612023, Autoria do vereador Claudio Marques de oliveira. INDICA ao
Chefe do Poder Executivo que seja instalada iluminação em Led em toda a Comunidade de
Peixe Gordo. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário.
INDICAçÃO Ne O47 12023. Autoria do vereador Claudio Roberto de Carvalho. INDICA ao
Chefe do Poder Executivo que seja feita a revitalização da arena manguezal na Comunidade
de Requenguela, pois a mesma está sem funcionar. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO
Ne O4A/2O23. Autoria do vereador Francisco Hélio Fernandes Rebouças. INDICA ao
Chefe do Poder Executivo que seja construído um campo de futebol de areia na
Comunidade de Quitérias. Proposição aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum
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voto conrrário. INDICAçÃo Ne o49/2o23. Autoria do vereador foão paulo de sousa
Rebouças' INDICA ao chefe do poder Executivo que seja elaborado o plano Municipal do
Artesanato, Proposição aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum voto contrário.
INDICAçA0 Ns o50/2o23, Autoria do vereador Normando Nonato da silva. INDICA ao
Chefe do Poder Executivo que seja elaborado projeto de lei concedendo aumento salarial
para os servidores da atividade meio e saúde. proposição aprovada por 7(setel votos
favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃo Ne os1/2023. Autoria do vereador
sidivânio da cruz Honório. INDICA ao chefe do poder Executivo que seja feita a
iluminação do campo de futebol da comunidade de ponta Grossa. proposiçào aprãvada por
6(seis) votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após, não havendo mais
proposições a serem apreciadas, bem como não havendo inscritos na tribuna popular, o
senhor presidente declarou aberto o grande expediente, passando a palavra a veieadora
Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual após saudar ao público parãbenizou a todas as
mulheres pelo seu dia e, nesta seara, leu um texto em'homenágem a cada mulher, e
agradeceu; ato conínuo, o senhor presidente passou a palavra ão vereador Emerson
Medeiros, o qual após saudar ao público parabenizou as múlheres pelo seu dia, e logo após
citou algumas reuniões que participou no intuito de trazer beneffcios pu." o.uii.í!io;
pediu ao governo para traçar metas com objetivo de realizar o ar.nruui no próximo ano;
pediu a conclusão da obra no paredão na comunidade do Requenguera, e alradeceu; ato
contínuo, o senhor presidente passou a palavra ao ,"."rdo. I;ão paulo de sousa
Rebouças, o qual após saudar ao público parabenizou as murhóres pela sua ruta pela
igualdade de direitos; parabenizou a prefeitura por dado porr" ,à, novos agentes
comunitários de saúde; falou que a iluminação pública no porto de barra Grande j7 estii
sendo consertada, e agradeceu; ato conínuo, o senhor presidente passou a palavra ao
vereador Normando Nonato da silva, o qual após saudai ao público parabenizou a todas
as mulheres pelo seu dia, falou da audiência que tratará da suspensão d'o auxílio Brasil para
mulheres dos pescadores, e agradeceu. Ato contínuo, não havendo mais vereadores para se
pronunciarem pelos Grande e pequeno Expedientes, o senhor presidente 

"n."i.o, u
sessão, e para constar, eu Mariorie Ferix Lacerda Gomes, lavro ãsta ata, que após lida,
será assinada por quem tem direito.

Icapuí, 09 de março de 2023
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LISTA DE ASSINATURAS
6C SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE2023,

Mesa Diretora:

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: "9
V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho:

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: Nbo"rw-
Vereadores:

Artur Bruno Rebouças de Oliveira:

Cláudio Marques de 0liveira:

Diego Costa Rebouças:

Emerson H. Medeiros da Costa:
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Francisco Kleiton Pereira:

João Paulo de Sousa Rebouças:
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Normando Nonato da Silva:
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Sidivânio da Cruz Honório:
v
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